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Interrogazione a risposta immediata n.155 del giorno 28 

marzo 2019, proposta dal consigliere RIGHINI, 

concernente: CRITICITA’ E URGENZE NEI NOSOCOMI DEL LAZIO. 
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Interrogazione a risposta immediata n.157 del giorno 29 

marzo 2019, proposta dai consiglieri PERNARELLA e 

LOMBARDI, concernente: RICHIESTA DI CHIARIMENTI IN MERITO 

AI RITARDI NELL’ATTUAZIONE DELLA LEGGE REGIONALE 27/2018, 

ED ALLE MODALITA’ DI IDENTIFICAZIONE DEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELL’ENTE REGIONALE PER IL DIRITTO ALLO 

STUDIO ED ALLA PROMOZIONE DELLA CONOSCENZA. 
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Gruppo Consiliare 
Regione Lazio 

CONSIGLIO REGIONALE DEL LAZIO 
INTERROGAZIONE IMMEDIATA 

N~ A5:t Idei 2~ I o) [ lolP 

AI Presidente del Consiglio Regionale del Lazio 

Ono Daniele Leodori 

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA IMMEDIATA 

Oggetto: Richiesta di chiarimenti in merito ai ritardi nell'attuazione della legge regionale 27/2018, ed alle 

modalità di identificazione del consiglio di amministrazione dell'Ente regionale per il diritto allo studio ed alla 

promozione della conoscenza. 

Vista 

La Legge Regionale numero 6 del 27 Luglio 2018 "Disposizioni per il riconoscimento e il sostegno del 

diritto allo studio e la promozione della conoscenza nella Regione"; 

Considerato che 

Il Consiglio di Amministrazione dell' "Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della 

conoscenza" è composto, articolo 8, comma 2, L.R. 6 del 27 Luglio 2018, "dal presidente e da altri 

quattro componenti"; 

L'Articolo 7, comma l , L.R. 6 del 27 Luglio 2018, definisce che il Presidente del Consiglio 

d'amministrazione è "nominato previo avviso pubblico dal Presidente della Regione, su proposta 

dell'Assessore competente in materia di diritto allo studio universitario e previo parere della 

commissione consiliare competente in materia" e, Articolo 7, comma 2, L.R. 6 del 27 Luglio 2018, "è 
scelto tra persone di comprovata professionalità ed esperienza che si siano distinte per studi ed 

attività svolte nell'ambito del diritto allo studio universitario e che abbiano anche svolto funzioni 

manageriali e/o ricoperto incarichi istituzionali"; 

Uno dei quattro componenti del Consiglio di Amministrazione, articolo 8, comma 2, lettera a), L.R. 6 

del 27 Luglio 2018, è "un rappresentante degli studenti eletto in concomitanza con l'elezione del 

Consiglio nazionale degli studenti universitari (CNSU) a suffragio universale e diretto e a scrutinio 

segreto, tra tutti gli studenti iscritti ai corsi di studio delle università statali e non statali e degli istituti 

di alta formazione presenti sul territorio regionale"; 

L'Articolo 8, comma 4, L.R. 6 del 27 Luglio 2018, secondo cui "Le modalità di elezione del 

rappresentante degli studenti di cui al comma 2, lettera a), sono disciplinate con deliberazione della 

Giunta regionale, previo parere della commissione consiliare competente in materia, da adottarsi 

entro sessanta giorni dalla data di entrata in vigore" della legge. 
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Interrogazione a risposta immediata n.159 del giorno 29 

marzo 2019, proposta dal consigliere AURIGEMMA, 

concernente: INCOMPATIBILITA’ DEL PROF.PIERPAOLO SILERI 

PER ATTIVITA’ PROFESSIONALE SVOLTA DA PRESIDENTE 

COMMISSIONE IGIENE SENATO PRESSO STRUTTURA PRIVATA 

ACCREDITATA “NUOVA VILLA CLAUDIA”. 
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Interrogazione a risposta immediata n.79 del giorno 15 

novembre 2018, proposta dai consiglieri PORRELLO e 

LOMBARDI, concernente: RICHIESTA DI CHIARIMENTI SULLA 

NOMINA DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE REGIONALE 

PROGRAMMAZIONE ECONOMICA. 
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Interrogazione a risposta immediata n.132 del giorno 6 

marzo 2019, proposta dal consigliere CIACCIARELLI, 

concernente: UOC CHIRURGIA SORA. 
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Interrogazione a risposta immediata n.158 del giorno 29 

marzo 2019, proposta dal consigliere GHERA, concernente: 

IMPIANTO ROCCA CENCIA. 
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Interrogazione a risposta immediata n.1 del giorno 11 

aprile 2018, proposta dai consiglieri BARILLARI, PORRELLO 

e LOMBARDI, concernente: STATO DI IMPLEMENTAZIONE DEL 

“REGISTRO TUMORI DI POPOLAZIONE DELLA REGIONE LAZIO” 

(L.R.7/2015). 
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Interrogazione a risposta immediata n.131 del giorno 1 

marzo 2019, proposta dal consigliere SIMEONE, 

concernente: PORTO CANALE RIO MARTINO. 
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